

REFACERE PARDOSEALA IN SALA DE PREPARARE A HRANEI DIN BLOCUL ALIMENTAR CU O SUPRAFATA APROXIMATIVA DE 70 MP

I.D.: 29569599

Data publicarii	13.07.18	Coduri CPV	45453000
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere: 20.07.18

Descriere: Penitenciarul Iași intenționează, în baza soluțiilor tehnico-economice cele mai avantajoase oferite de către potențiali operatori economici interesați și autorizați pentru execuția unor astfel de lucrări, să achiziționeze LUCRARI DE REFACERE PARDOSEALA IN SALA DE PREPARARE A HRANEI DIN BLOCUL ALIMENTAR CU O SUPRAFATA APROXIMATIVA DE 70 MP. În acest sens este necesar ca operatorii economici interesați să se deplaseze la sediul unității noastre pentru vizualizare/stabilire detalii tehnice. În prezent pardoseala este executată din beton peste care este aplicată rășina epoxidică. De asemenea, pentru executarea lucrării este necesară demontarea a 12 marmite conectate la rețeaua de abur de joasă presiune precum și o mașină de gătit compusă din două module racordată la rețeaua de gaz. Totodată este necesară relocarea a 4 marmite ce vor funcționa într-o locație provizorie (curtea interioară) pe perioada executării lucrărilor. După finalizarea lucrărilor se vor monta marmitele și plita pe poziția inițială. Odată cu montarea marmitelor este necesară și efectuarea unei revizii la rețeaua interioară de abur din sala de preparare. Pentru detalii/nelămuriri/clarificări puteți face solicitări în acest sens folosind datele de contact din prezentul anunț. Persoane de contact: Constantin PLAMADĂ, Adrian CAȘU, Andrei BEJUȘCĂ. După vizualizarea în teren/stabilirea tuturor detaliilor tehnice, operatorii economici interesați vor elabora în acest sens soluția tehnico-economică cea mai avantajoasă pe care o vor transmite Penitenciarului Iași la adresa de e-mail achizitii.piasi@anp.gov.ro până la data de 20.07.2018. În funcție de numărul de oferte precum și soluțiile oferite Penitenciarul Iași va stabili cerințele exacte și detaliate, în vederea demarării procesului de achiziție a lucrării.
